

大乐透 1800 万元奖金为子女成长护航

日前,体彩大乐透第22044期,即大乐透10亿元大派奖活动第5期开奖,开奖号码为:前区01、02、16、17、20,后区03、07。当期大乐透通过3.51亿元销量,为国家筹集彩票公益金1.26亿元。

当期全国开出4注一等奖,其中1注追加投注一等奖参与派奖,单注奖金3299.9万元,被山东临沂购彩者中得,获得本次派奖一等奖单注最高奖金。四川泸州一购彩者命中1注追加一等奖,这张中奖彩票为2注6元投注的单式追加票,因为不符合参加派奖条件,所以未能获得派奖奖金,收获单注奖金1800万元。

前不久的一天上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。中奖者是一位年轻女士,据介绍,她几个月前才开始

买彩票,也不懂什么选号,于是把家人的生日组合了一下,变成了对自己很有意义的两注号码,只要想起来就会去体彩实体店投注。前一期刚中了15元奖金,万万没想到,这次竟然中得1800万大奖。

对于因为单票未满足15元而错失派奖奖金,中奖者并不觉得遗憾,她说,自己刚刚“入门”,还搞不清派奖是怎么回事,况且平时也不是每期都买,这期买了还中得大奖,已经觉得很幸运了。

中奖后,她第一时间同家人们分享了这个好消息,家人甚至有点儿不敢相信。收到大奖支票后,中奖者表示,这笔奖金要好好计划一下,先要把债务处理一下,最重要的是为孩子的教育、成长做好打算,大奖为他健康快乐地成长提供了保障。



乐山购彩者中得大乐透5注追加二等奖

前不久,体彩大乐透第22042期,即10亿元大派奖活动第3期开奖,开奖号码为:前区08、10、11、29、32,后区02、06。当期一等奖开出5注,二等奖开出79注。乐山一购彩者命中5注二等奖,单注奖金43.6万元(含基本投注奖金18.4万元,追加投注奖金14.7万元,派奖奖金10.5万元),单票中奖金额218万元。

日前,中奖者携妻子一同来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。据中奖者介绍,他从上世纪90年代体彩刚上市就开始购彩,是不折不扣的资深购彩者,家里的彩票已堆了好几摞。中奖者说,之前购彩多年,最多一次中奖1500元,按投入回报来说,是远远不值得的,但彩票并不是投资而是作公益,每期花几十块钱买一张彩票,既是娱乐也是为公益作贡献,这是他能够二十多年坚持购彩的原因。

中奖者表示,这次中奖他起初并不知道,完全忘了兑奖这回事,妻子收拾时发现了这张彩票,拿到手里一查,才晓得中



中奖彩票

了大奖。在兑奖大厅,中奖者的妻子说:“幸亏这张彩票没有搞丢,要是丢了,估计我们就当没有中奖的事发生,会照样过日子,完全不会意识到错过了大奖。”

办理完兑奖事宜,手里拿着现金支票,夫妻俩表示,对奖金并没有特别打算,回去后会照常过日子,继续购彩,支持公益。

女购彩者守号命中排列5百万奖金

日前,体彩排列5第22104期的开奖号码为08370,当期全国中出一等奖49注,四川省自贡市56871体彩实体店中出10注一等奖,奖金合计100万元。当期排列5开奖两天后的上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

中奖者是一位中年女士,据介绍,她已买了七八年体彩,特别钟爱排列游戏,之前中过多次排列3,但排列5大奖还是第一次中。中奖彩票上的两组号码她已守号很久,当晚看

到开奖号码后,甚至有点儿不敢相信自己的眼睛,心情特别激动。

排列5游戏号码少、门槛低,每天开奖,深受广大购彩者喜爱的体彩游戏,在为购彩者送去惊喜的同时,排列5在支持体育事业和公益事业方面也作出了积极贡献。

排列5的公益金比例为37%,与7星彩相同,是目前体彩各游戏中公益金比例最高的。购彩者每购买1注2元的排列5,将有0.74元进入公益金。



中奖彩票

绝杀“堆”出体彩14场胜负大奖

不久前,体彩14场胜负第22048期开奖。当期全国开出5注一等奖,单注奖金266.9万元;213注二等奖,单注奖金2.6万元。成都一购彩者凭借一张投入768元的复式票,收获一等奖1注、二等奖9注,奖金合计291万元。

第22048期可谓是冷门迭出:恩波利3比2胜那不勒斯的结果仅有11.92%的购彩者猜对,波鸿0比2不敌奥格斯堡仅有23.25%的购彩者猜对,柏林赫塔2比0胜斯图加特仅有29.67%的购彩者猜对。当期最大冷门是巴萨在诺坎普球场0比1不敌升班马巴列卡诺,

全国仅有3.64%的购彩者选择了“0”。

当期14场胜负开奖当日中午,中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。中奖者说,他是多年的传统足彩玩家,之前曾多次中过一等奖,但奖金仅几万元,远远比不上这次的“含金量”。他说,这次的运气实在太好了,兰斯0比1负马赛的进球发生在全场比赛80分钟后,是“准绝杀”;里尔1比0胜斯特拉斯堡的进球是第86分钟打进的;恩波利3比2反超那不勒斯的制胜进球发生在第87分钟;尼斯1比0胜特鲁瓦的进球是在伤停补时阶段打



中奖彩票

进的;AC米兰同样在伤停补时阶段客场绝杀拉齐奥……这次的大奖就是一场又一场的绝杀堆起来的。

本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖